पावर ब्रिड कॉर्पोरशन ऑफ इंडिया लिमिटेड Power Grid Corporation of India Limited



सूचना का अधिकार अभिनियम 2005 के अंतर्गत केन्द्रीय लोक सूचना अधिकारी Central Public Information Officer under the RTI Act, 2005



केन्द्रीय कार्यालय, 'सौदामिनी', प्लाट नं.2, सैक्टर-29, गुडगांव, हरियाणा-122007 Corporate Centre, 'Saudamini', Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122007

PGCIL/R/E/21/00205

दिनांक: 21 June, 2021

Shri Khetu Singh, Patna, Bihar

विषय: सूचना का अधिकार अधिनियम, 2005 के तहत जानकारी।

महोदय / महोदया,

कृपया आर.टी.आई. अधिनियम, 2005 के तहत दिनांक 27 May, 2021 को प्रेषित अपने आर.टी.आई. अनुरोध का संदर्भ लें।

उपरोक्त पत्र मे वांछित जानकारी अनुलग्नक-। मे संलग्न है।

यदि आप केंन्द्रीय लोक सूचना अधिकारी के उत्तर से संतुष्ट न हो तो, केंन्द्रीय लोक सूचना अधिकारी के उत्तर की प्राप्ति के 30 दिनों के भीतर पहले अपील प्राधिकारी के सम्मुख अपील की जा सकती है। आरटीआई अधिनियम, 2005 के तहत केंद्रीय कार्यालय, गुड़गांव में अपील प्राधिकारी का विवरण निम्नानुसार है:

श्री बी. अनंत शर्मा

कार्यपालक निदेशक (सी. एम. जी.) एवं अपील प्राधिकारी केंद्रीय कार्यालय, पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड, सौदामिनी, प्लॉट नंबर-2, सेक्टर-29, गुड़गांव-122001, हरियाणा। ईमेल आईडी: appellate.cc@powergrid.co.in फोन नंबर: 0124-2571994

धन्यवाद,

अवदीप,

(अयावार ।यह)

मुख्य महाप्रबंधक (के. आ.) एवं के.लो.सू.अधिकारी

Email ID: cpio.cc@powergrid.co.in

Sub.: Reply to RTI Query by Shri Khetu Singh, Bihar.

Trainee (GATE 2019) and Executive Trainee (ET 25, GATE 2020) – Electrical Engineering only. Till which date, the panel is valid for the recruitment of ET 25, through GATE 2020. Query 4 How many candidates have joined as ET 25 through GATE 2020 and how many seats are still vacant for this recruitment? Give detailed information category-wise. Query 13 How many seats are vacant for the recruitment of ET 25 Electrical as		
Query 4 How many candidates have joined as ET 25 through GATE 2020 and how many seats are still vacant for this recruitment? Give detailed information category-wise. Query 13 How many seats are vacant for the recruitment of ET 25 Electrical as	Query 1	Seeking information regarding the recruitment of Assistant Engineer Trainee (GATE 2019) and Executive Trainee (ET 25, GATE 2020) – Electrical Engineering only.
how many seats are still vacant for this recruitment? Give detailed information category-wise. Query 13 How many seats are vacant for the recruitment of ET 25 Electrical as		Till which date, the panel is valid for the recruitment of ET 25, through GATE 2020.
Query 13 How many seats are vacant for the recruitment of ET 25 Electrical as of 27/05/2021? Please give the category-wise distribution?	Query 4	How many candidates have joined as ET 25 through GATE 2020 and how many seats are still vacant for this recruitment? Give detailed information category-wise.
	Query 13	How many seats are vacant for the recruitment of ET 25 Electrical as of 27/05/2021? Please give the category-wise distribution?
Query 14 Will the power grid release the substitute offers of appointment to the waitlist candidates of ET 25 Electrical or not?	Query 14	Will the power grid release the substitute offers of appointment to the waitlist candidates of ET 25 Electrical or not?
Query 19 Is there any chance for an increase in the vacancies of the recruitment of ET 25?	Query 19	Is there any chance for an increase in the vacancies of the recruitment of ET 25?
against dtd. 16th April 2021. above queries	against above	·
Query 6 Will the power grid extend the panel validity for ET 25 through GATE 2020 in view of this COVID pandemic situation?		Will the power grid extend the panel validity for ET 25 through GATE 2020 in view of this COVID pandemic situation?
Query 15 Why power grid has not released the closure notice of AET (EE through GATE 2019 and when it will be released?	Query 15	Why power grid has not released the closure notice of AET (EE) through GATE 2019 and when it will be released?
every stage like GD & Interview, Medical Examination, final Joining of the first round of candidates, so in view of this waiting list candidates had suffered a lot. Will the power grid take care of this issue and will	Query 17	As due to the COVID pandemic the recruitment process got delayed at every stage like GD & Interview, Medical Examination, final Joining of the first round of candidates, so in view of this waiting list candidates had suffered a lot. Will the power grid take care of this issue and will extend the panel validity of ET 25 so that the people who are waiting for a long to join their dream company can get a chance to join?
Query 22 Vacant seats of recruitment ET 25, will be filled by the waiting list candidates or it will be counted as backlog vacancies for ET 26? What are the criteria for vacancies going to backlog?	Query 22	Vacant seats of recruitment ET 25, will be filled by the waiting list candidates or it will be counted as backlog vacancies for ET 26? What are the criteria for vacancies going to backlog?
against sought. As per RTI Act only information can be provided. above queries	against above	
through GATE 2019.	Query 2	
Query 12 When will the panel validity of AET (EE) through GATE 2019 expire?	Query 12	When will the panel validity of AET (EE) through GATE 2019 expire?
Reply Validity of the panel expired.	Reply	Validity of the panel expired.

Query 3 How many candidates have joined as AET (EE) through GATE 20 and how many seats are still vacant for this recruitment? Give details information category-wise? Query 10 How many vacancies are left vacant in AET (EE) through GATE 20 and will be added in the next recruitment? Query 11 How many candidates have joined through GATE 2019 in AET (EE)
and how many seats are still vacant for this recruitment? Give detailed information category-wise? Query 10 How many vacancies are left vacant in AET (EE) through GATE 20 and will be added in the next recruitment?
and will be added in the next recruitment?
Query 11 How many candidates have joined through GATE 2019 in AET (EE)
of 27/05/2021 give the category-wise breakup? Also provide the cut- marks or score or rank of the last candidates selected in each category for this recruitment.
Reply against joined as AET(EE) through GATE 2019. 13(UR-07, OBC(NCL)-06 vacancies are yet to be filled. There is no final cut-off marks selection is based on a combined score (GATE-85%, Interview:-12 and GD- 3%) of candidates qualified in interview.
Query 5 When will AET (EE) recruitment through Gate 2019 will be closed?
Reply 5 Joining of AET(EE) through GATE 2019 is under process.
Query 8 Will the power grid recruit AET (EE) through GATE 2020?
Query 9 When will AET (EE) through GATE 2020 will come?
Query 21 When will the recruitment process GD and PI for ET 26 batch will started?
Reply against above queries The query pertains to a future event and accordingly answer to the against above above queries The query pertains to a future event and accordingly answer to the against approach as a future event and accordingly answer to the against approach as a future event and accordingly answer to the against approach approach as a future event and accordingly answer to the against approach appr
Query 7 How many rounds of substitute offers (waiting list cleared) for Al (EE) through GATE 2019?
Query 20 Can the power grid release the waiting list (substitute offers) even af the expiration of panel validity of ET 25?
Reply against above queries The offer of appointment has been issued to the suitable candidates the order of category wise merit and based on the requirement subject to the validity of the panel.
Query 16 How many months after the date of result declaration the penal is value for ET and AET respectively?
Reply 16 Question is not clear. Reply cannot be given.
Query 18 What is the training schedule for one year for ET 25 complete Batch?
Reply 18 One year Training of ET 25 batch has started from March 2021.

